

**EDITAL Nº 03/2020/PRG/UFLA**

**Retificação para o EDITAL Nº 01/2020/PRG/UFLA CHAMADA PÚBLICA e para o EDITAL Nº 02/2020/PRG/UFLA CHAMADA PÚBLICA**

**Onde se lê:**

6.2 Cronograma:

**Quadro 1. Cronograma da Seleção**

Lançamento da Chamada Pública	21/05/2020
Período para impugnação da Chamada Pública	21/05/2020 a 22/05/2020
Período para inscrição dos candidatos	23/05/2020 a 22/06/2020
Análise dos currículos	23/06/2020 a 30/06/2020
Divulgação do Resultado Parcial	01/07/2020
Período para interposição de recurso contra o Resultado Parcial	02/07/2020 a 05/07/2020
Divulgação do Resultado Final da seleção ( <a href="http://www.dired.ufla.br">www.dired.ufla.br</a> ).	08/07/2020

**Leia-se:**

6.2 Cronograma:

**Quadro 1. Cronograma da Seleção**

Lançamento da Chamada Pública	21/05/2020
Período para impugnação da Chamada Pública	21/05/2020 a 22/05/2020
Período para inscrição dos candidatos	23/05/2020 a 22/06/2020
Análise dos currículos	23/06/2020 a 07/07/2020



UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS  
**PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO**

Lavras/MG - 37200-900

(35) 3829 1113

www.prg.ufla.br - prg@ufla.br

Divulgação do Resultado Parcial	08/07/2020
Período para interposição de recurso contra o Resultado Parcial	09/07/2020 a 12/07/2020
Divulgação do Resultado Final da seleção ( <a href="http://www.dired.ufla.br">www.dired.ufla.br</a> ).	15/07/2020

Lavras, 30 de junho de 2020.

**Daniela Armondes de Paula Oliveira**  
**Pró-Reitora de Graduação em exercício**